

Моя
улюблена
квітка
тюльпаан

Моя улюблена
квітка це
Тюльпан

Афтор Мінчук Діма



ДЕ РОСТЕ ТЬЮЛЬПАН ?

Взагалі, тюльпани — рослини досить невибагливі і можуть миритися з будь-якою садовою ґрунтом та місцем розташування однак у цьому випадку не варто чекати від них особливого ефекту під час цвітіння. Тому при вирощуванні тюльпанів слід звертати увагу на агротехніку: вибір місця та підготовку ґрунту, підживлення, правильну та своєчасну посадку, догляд, викопування та зберігання цибулин до посадки.

ДЕ ВИРОСТИЛИ ПЕРШИХ ТЮЛЬПАНІВ



багаторічників родини Лілійні, одна з найпопулярніших весняних садових рослин, вирощуваних як у приватних садах, так і в промислових масштабах. Батьківщина тюльпанів – Середня Азія, а перське слово «долбент» означає «тюрбан», форму якого нагадує квітка. Вперше ввели тюльпан в культуру в Персії, там його було оспівано багатьма поетами, зокрема самим Хафізом, але справжнє поклоніння і любов викликали тюльпани в Туреччині: їх розводили в сералях дружини султана, змагаючись у доказах своєї до нього любові. У європейському Аугсбурзі тюльпани з'явилися в 1554 році і потроху стали завойовувати серця вибагливих європейців, які звикли до різних чудасій. І серед титулованих осіб Європи з'явилися пристрасні й невтомні колекціонери сортів тюльпану, готові платити за новий різновид неймовірні гроші – наприклад, граф Паппенгейм, кардинал Рішельє, Вольтер, імператор Франц II і Луї XVIII, який любив влаштовувати у Версалі «тюльпанові свята».

ВИДИ ТЬЮЛЬПАНІВ

У світі налічується приблизно 113 видів тюльпанів. Найбільша різноманітність тюльпанів походить з гір північного Уралу, Тянь-Шань і Паміро-Алай.

Нідерланди – найбільший експортер тюльпанів у світі. Світовий центр вирощування тюльпанів знаходиться саме там. Нідерланди контролюють 92 % міжнародної торгівлі цибулинами тюльпана. В Європу, тюльпани були ввезені в 16 столітті. Перші тюльпани були висаджені в Португалії в 1530 році. Колір тюльпанів залежить від сорту. Більшість тюльпанів бувають жовтими, помаранчевими, рожевими, червоними і фіолетовими. Деякі сорти мають комбінацію з кількох кольорів. Деякі сорти тюльпанів отримали свої назви за їх унікальним ароматам. Приміром, тюльпан «Apricot Beauty» є свого роду тюльпаном, який пахне, як абрикос. Тюльпани мають від 2 до 6 листків. Деякі види мають до 12 листків. Тюльпани стали популярними з моменту їх появи в Нідерландах. У період, так званий «тюльпаноманії», один тюльпан мав ціну, рівну річному окладу ремісника. dovidka.biz.ua Тюльпани схильні до грибкових, бактеріальних і вірусних захворювань. Кролики, зайчики і білки люблять поїсти тюльпанів. Тюльпани є одними з рослин які викликають алергію. Споживання тюльпанів може викликати отруєння коней, кішок і собак. Навіть незважаючи на те, що деякі частини тюльпанів є токсичними, їх пелюстки були використані в якості продуктів харчування під час Другої світової війни. Тюльпани зазвичай ростуть (живуть) від 3 до 7 днів. Тюльпан Фостера має найкрупніші квітки серед усіх тюльпанів (довжина квітки досягає 18 см).

Види тюльпанів



ЯК ВИРОСТИТИ ТЮЛЬПАНА

Для того щоб виростити тюльпани, придбайте вподобаний горщик. Можна звичайно розсадити тюльпани і в коробочці, корзинці і пр. Садити тюльпани теж треба вміти, але спочатку їх потрібно купити.

Купувати тюльпани рекомендується впродовж всієї осені, а от садити варто не пізніше кінця листопада. Отже, в горщик треба засипати ґрунт, добре зволожите його. Ґрунт повинен являти собою суміш гною або компосту, піску і землі з саду.

Співвідношення складових одно 1:1:2.

Для кращого росту тюльпанів в землю можна додати деревну золу. Земля утрамбовується в горщик не до країв, але більше ніж до середини. Тепер беріть по тюльпановій цибулинці і всаджуйте в землю так, щоб третина цибулини залишалася зовні. Підсадите в горщик таким же чином всі цибулини тюльпана. Відстань між цибулинами має бути близько сантиметра.

ЧИМ ПІДЖИВЛЯТИ ТЮЛЬПАНА

Вам належить підгодовувати тюльпани. Підгодовування проводиться всього один раз в тиждень. У випадку, якщо ґрунт тюльпанів осідає, варто підгодовувати її додаткової сумішшю (гній, пісок і земля).

До речі, дана підгодівля тюльпанів сумішшю має проводитися на всьому етапі вирощування.

ОХОЛОДЖЕННЯ ТЮЛЬПАНА

Як буде готово, приберіть горщик у прохолодне місце. То може бути навіть холодильник, в спеціальному відділі для овочів. Холодильне відділення підходить для зберігання ідеально через свою температури, яка варіюється в середньому від 2 до 9 градусів тепла.

Врахуйте, що так зберігати тюльпани доведеться близько 2-3 місяців! Протягом цього часу зволожуйте ґрунт в горщику, але не сильно, щоб не заливати тюльпани. Через відпущений для охолодження час дістаньте горщик з холодильника і на день поставте в тінь.

На наступний ранок можна переставити горщик на сонці. Ви вже напевно замінили, що вашим тюльпани підросли, в середньому це 6-8 см.

ДИКІ ТЬЮЛЬПАНИ

Дикі тюльпани споконвіку були одним з найбільш вишуканих прикрас пустель, степів і напівпустель. Важко уявити, дивлячись на обпалені пекучим сонцем землі з курними сухими травами, що навесні ці сумні ландшафти перетворюються, покриваючись буйним різнотрав'ям з великою кількістю яскравих кольорів. Жовті лютики, червоні маки, фіолетові іриси, фіалки, анемони і, звичайно, жовті та червоні тюльпани зливаються в багатобарвний килим, перетворюючи степу в одне з найпрекрасніших місць на Землі. Це час життя і любові, оспіване багатьма кочовими народами. Але, на жаль, воно швидкоплинно. Незабаром літнє сонце набере повну силу, і все розмаїття рослинності зникне, поступившись місце самим посухостійким видам. Тому саме навесні, коли ґрунт багата вологою, а сонячні промені і теплий, ніжний вітерець пестять квітучу землю, поспішають зацвісти і дати насіння численні степові рослини .